云南云天化POM(POM聚甲醛集团)

产品名称	云南云天化POM(POM聚甲醛集团)
公司名称	上海飞啸贸易有限公司
价格	1.88/公斤
规格参数	产品:POM聚甲醛集团 厂家:云南云天化POM 品牌:POM云天化
公司地址	上海市奉贤区南桥镇环城南路1338-1号1240室
联系电话	021-31200818 13585788848

产品详情

云南云天化POM(POM聚甲醛集团)免费为客户分析样版并提供原料型号咨询服务;如需试料,了解云南云天化POM全系列相关产品信息及当日报价,敬请来电或微信在线咨询,我们竭诚为您服务!公司秉承"以誠為本,信譽至上"的經營宗旨,創立了自己的經營理念,在客戶群樹立了良好的口碑。為您提供充足的貨源和專業的技術支持!公司所售之新料均保證原廠原包,貨真價實!

云南云天化POM: M270

云南云天化POM: M90 注塑级

云南云天化POM: GM90 脱模级

云南云天化POM: M25 注塑级

云南云天化POM: GF-25 注塑级

云南云天化POM: M90 注塑级

云南云天化POM: M120 注塑级

云南云天化POM: CM90 挤出级

云南云天化POM: N90 注塑级

云南云天化POM: ST-10 注塑级

云南云天化POM: GM270 脱模级

云南云天化POM: GF-10 注塑级

云南云天化POM: ST-20 注塑级

云南云天化POM: M90-01 注塑级